

丹棱县:心系群众解民忧,久久为功办实事

本报讯 “新修的道路让村组茶农都得到了方便,大家再也不用背着茶叶在泥浆中‘挣扎’了!”近日,在眉山市丹棱县万年村的山顶茶园,茶农任清华和村内10余名村民正共同见证惠及170户483人的“产业大道”打通最后一米。至此,困扰了大家几十年的“行路难”问题终于成为历史。

近年来,丹棱县多措并举,以实际行动解民忧、纾民困、惠民生。“产业大道”的修建,是该县努力践行“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。

在解民忧方面,该县着力加大对高校毕业生、农民工、退役军人等群体的就业服务力度,积极落实创业补贴、创业担保贷款等各项创业扶持政策,举办涵盖机械、陶瓷、电子商务等多个行业的专场招聘会,以实际行动助力群众就业创业。

在纾民困方面,该县投资2.2

亿元,加快推进全域饮水工程,新建日处理能力1万吨的仁美水厂,将丹棱县自来水厂日处理能力由2万吨提升到3万吨,并配套建设水厂污水污泥处理体系;新建41座加压站,向全县各乡镇延伸140余公里供水主管网,新建500余公里的供水支管网,改建部分入户管网,联通、兼并各乡镇集中供水站管网供水。截至目前,全域饮水项目主体工程已全面完成,新建仁美水厂、扩建县水厂等重点工程已完成调试、水质检测、供水管道清洗、联调运行等工作,已正常供水。至此,丹棱县最偏远乡村的群众也能喝上安全干净的青衣江水。此外,该县还按照“家庭互助+志愿服务”的工作思路,创新“互联网+时间银行”服务模式,开发“丹棱时间银行”微信小程序,试点推行“丹棱时间银行”养老模式,目前,已服务老人1000余人。



丹棱县卫健系统为群众开展义诊



丹棱县“我为群众办实事”项目展示活动现场

在惠民生方面,该县探索实施“1+N”优质办园模式,发展学前教育,新增学位2415个,破解幼儿园布局不优、入学难等问题;大力提升基层医疗卫生服务能力水平,创建二甲医院3家,整合乡镇卫生院、社区卫生服务中心6个,设置中医馆、村卫生室58个,推动解决医疗资源不均衡问题;提供常住重点人群家庭医生

上门服务,累计签约4万余人。

自开展“我为群众办实事”实践活动以来,该县结合实际,梳理出200余项“发展所需、基层所盼、民心所向”的实事项目。其中,县级领导牵头领办50项。目前,所有实事项目已全部完成。

与此同时,该县还从百年党史中汲取奋进力量,不断推进党史学

习教育走深走实,全年帮助群众、企业解决了各类“急难愁盼”问题8000余个,为工作开新局夯实了坚强有力的群众基础。

“解决群众身边事,只有起点,没有终点。接下来,全县上下将以更坚定的决心、更有力的举措、更务实的作风,常态化做好为民办实事工作,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。”丹棱县党史学习教育活动办公室相关负责人说道。

(彭川 本报记者 苏文保)

◎图片新闻

“比武”赛技能

为加快培育一支懂技术、高素质的知识型、技能型、创新型建筑产业工人队伍,近日,广安华蓥市举行了建筑产业工人技能竞赛活动。

此次比赛共设置了电工、木工、钢筋工、砖工等组别,选手们表现从容,沉着应战,展现出建筑工人扎实的实战经验。

(周松林 摄影报道)



区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

东兴区

切实抓好天府旅游名县和省级全域旅游示范区创建工作

本报讯 近日,内江市东兴区召开创建天府旅游名县暨省级全域旅游示范区动员培训会。动员全区上下切实抓好天府旅游名县和省级全域旅游示范区创建工作,进一步增强东兴区旅游品牌影响力和全域旅游发展新优势,确保各项工作创建工作顺利完成,以旅游产业大发展助推全区经济社会高质量发展。东兴区委书记康厚林出席会议并讲话,区相关单位负责人及各镇、街道相关负责人参加会议。

会议指出,创建天府旅游名县和省级全域旅游示范区是全面落实省委十一届十次全会、市委八届二次全会精神的重要部署,对突出东兴区文化旅游产业特色和比较优势,发挥产业综合带动功能,培育旅游品牌、完善旅游公共服务、增强经济活力,构建东兴区现代化产业体系,推动全域旅游融合发展、区域协同发展,促进乡村振兴和全省重要旅游目的地、成渝经济区新兴休闲度假旅

游目的地建设具有重要意义。

会议要求,要严格按照“双创”工作方案和创建标准,切实把握创建攻坚方向,进一步增强“一盘棋”抓旅游项目建设的思想,形成齐抓共管、协调推进的工作局面。用好用活“五个一”工作法和“一线”工作法,加快推进旅游集散中心、旅游风景道、公路服务区、特色街区等创建,确保在规定时间内完成各项工作。要做好迎检准备,认真完善“软件”资料。统筹兼顾、全面推进,既要做好旅游环境营造、实情展示等现场能看得到的内容,又要高质量、高标准做好“软件”资料的归档组卷。

会议强调,开展“双创”工作是提升全区人民群众幸福感获得感的重要途径,全体干部要认真落实各项创建工作,确保“双创”成功,为加快建设经济兴盛、城市文明、乡村秀美、人民幸福的新东兴作出更大贡献。

(吉薪宇)

东坡区

生态环境局新年廉政第一课开讲

本报讯 近日,眉山市东坡区生态环境局召开党风廉政教育专题会议,该局党组书记、局长叶飞为全局党员干部职工讲新年廉政第一课,筑牢“环保铁军”拒腐防变思想防线。

会议学习了市、区纪委关于违反中央八项规定精神典型案例的通报;总结了2021年单位纪律作风建设工作情况和存在的问题,并就2022年党风廉政建设工作提出要求。

会议要求,要以案为鉴,用反面典型案例揽镜自照自省,时刻绷紧廉洁纪律弦,切实增强廉洁自律意识和拒腐防变能力,守住

规矩底线、不碰纪律红线,不做“案中事”,不成“案中人”;要抓在日常、严在经常,切实拧紧全面从严治党“总开关”,抓好党内“三会一课”、民主评议等党的组织生活,做好党风廉政建设与业务工作同部署、同落实、同考核。

会议强调,全体干部职工要守好初心、担好使命,在推进污染防治攻坚战、生态环保督察整改、长江经济带生态环境问题整治中,始终树牢群众观念、站稳群众立场,在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定。

(杨艳艳 本报记者 苏文保)

长宁县

第一季度重大项目集中开工

本报讯 1月10日,宜宾市长宁县举行了2022年第一季度重大项目集中开工暨牟家坪储气库先导实验工程开工仪式。

近年来,该县始终树牢“项目为王”理念,从战略高度、全局视野出发,采取驻点招商、产业招商、商会招商、委托招商等方式,积极“走出去”,全力“引进来”。去年以来,该县大力实施“项目突破年”行动,各级各部门全力以赴为项目建设创造更加优越的环境,掀起大抓招商、大上项目的会战热潮,持续深化“项目突破年”和招商引资百日攻坚行动,保障要素供应;集中力量抓推进,确保项目快建设、早见效,为保持经济平稳较快发展奠定坚实基础、增添强劲动力。

“这些重大项目的开工建设,将进一步优化全县产业结构,成为促进产业升级、做大经济总量,加速形成助推全县经济高质量发展的增长极和新引擎。”长宁县有关负责人介绍,此次集中开工项目23个,总投资168.8亿元,其中产业发展项目18个,基础设施项目2个,民生及社会事业项目2个,要素保障项目1个。

接下来,该县将对标党的十九届六中全会、省委十一届十次全会、宜宾市第六次党代会和市委六届二次全会精神,激情干事、干净担当,以更饱满的热情、更扎实的作风、更贴心的服务,为项目建设提供全方位保障,确保项目高标准高质量建成投产,为实现一季度“开门红”奠定坚实基础。

(宋成均 张宝林)

营山县

引导民营企业建立现代企业制度

本报讯 近年来,南充市营山县民营企业数量剧增,发展势头良好。为助力企业练好“内功”,进一步提升民营企业的经营管理水平,营山县积极引导民营企业建立现代企业制度,推动民营经济健康发展迈上新台阶。

精心宣传,营造浓厚氛围。组织召开民营企业建立现代企业制度工作座谈会,安排部署建立现代企业制度相关工作。多种形式广泛宣传建立完善现代企业制度的重要意义,形成政府重视、部门支持、企业主动促进现代企业制度建设工作的良好氛围。

精准排查,确定培育对象。通过入企走访、问卷调查等方式,对县域内符合条件的民营企业逐一调查摸底,全面了解企业发展现状及企业的真实意愿。按照“积极培育一批,引导促进一批”要求,确定培育扶持和跟踪服务对象,确保底数清、情况明。

减资公告

四川金瑞中药材有限公司(统一社会信用代码:91510824MA6256QK2W),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币叁仟万减少至人民币伍佰万,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

联系人:彭小姣

联系电话:13759007091

四川金瑞中药材有限公司

2022年1月12日

旺苍县

多举措促劳动者稳定就业

本报讯 春节将至,目前正是农民工返乡高峰期。连日来,广元市旺苍县多措并举,全力做好农民工返乡就业服务工作。

此外,该县还积极开展“春风行动”线上招聘会,引导农民工通过广元公共招聘网、“四川e就业”微信公众号等平台参加线上招聘,在乡镇开设“远程视频”面试窗口,实现农民工与用工方线上对接,保障全县农民工了解就业政策,实现家门口就业,促进劳动者稳定就业。

(唐福升)

武胜县

实现城乡公交全域覆盖

本报讯 眼下,广安市武胜县全域公交一体化改造项目已进入最后阶段,新增的48辆纯电动公交车已全部亮相,并成功交付给武胜县交通运输公司。

近日,笔者走进武胜县客运站停车场,只见崭新的新能源公交车一字排开,蓝白配色的车身非常醒目,车内干净整洁的布置、爱心专座等配置让群众在旅途中感到温暖。车辆外观融入了武胜元素,凸显武胜县的文化魅力,穿梭的车辆成为了移动风景。

据了解,截至去年底,该县共开通县域内公交线路24条、省际公交1条,投入纯电动公交车141辆。武胜至乐善、武胜至永胜、武胜至飞龙三条公交线路同时开通,这标志着武胜县完成全域公交一体化改造任务,全面实现23个乡镇公交车全覆盖。

(郭琴 刘文浩)